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Circuncisión

 

Que es una circuncisión?

Una circumcision es un procedimiento que implica quitar el prepucio.  Este es el tejido suave que cubre la punta del pene de un niño.  Este procedimiento puede realizarse en la mayoría de los casos inmediatamente después de nacer usando solamente anestesia local.  Este tipo de circuncisión se hace durante las primeras cuatro o seis horas de vida.  Después de este tiempo, se realiza bajo anestesia general.

 

Porqué no se hace la circuncisión al nacer?

Si usted deseaba que a su hijo se le hiciera la circunsición al nacer y no se le hizo, podría ser por: 

· Prematuro

· Una enfermedad

Un problema con su pene

El doctor de su hijo usualmente le aconsejará ver a un urólogo pediatra por problemas como:

· Cuando el orificio urinario esta en el lugar equivocado

· El pene esta parcialmente pegado al escroto

· El pene esta doblado

 

Que pasa antes de la operación?
Usted recibirá información por teléfono el día antes de la operación acerca de como preparar a su hijo para la operación.  

Su hijo no deberá comer o beber nada antes del tiempo especificado

Es importante seguir estas instrucciones – de no ser así, la operación de su hijo podría ser retrasada o incluso cancelada.

El día que usted viene al hospital para la operación:

· El cirujano de su hijo explicará la operación en detalle

· Discutirá cualquier preocupación que usted tenga

· Le pedirá que firme un consentimiento para

Un anestesiólogo también hablará con usted para explicarle acerca de la anestesia de su hijo con más detalle.  Si su hijo tiene problemas médicos, como alergias, por favor dígale a los doctores.
 
En que consiste la operación?
Anestesia general será suministrada a su hijo.  El estará dormido durante la operación.  El cirujano cortará el exceso de piel de la punta del pene.  No se dejará ningún anillo plástico que necesite caerse o ser removido después del procedimiento.

Existen algunos riesgos?

Cada anestesia tiene riesgos de complicaciones, pero son muy pequeños.  El anestesiólogo de su hijo es un doctor con experiencia, entrenado para manejar cualquier complicación. Después de la anestesia un niño podría sentirse: 

· enfermo

· tener vomito

· tener dolor de cabeza

· dolor de garganta

· mareado 

 

Estos efectos generalmente demoran poco.  Cualquier cirugía tiene pequeno riesgo de infección o sangrado.  También hay un pequeno riesgo que su hijo tenga fimosis recurrente; la piel podría pegarse nuevamente (adherir) a la punta del pene.

 

Que pasa después?
Después de la operación, su hijo podría sentir algo de endurecimiento y moretones en el pene.  Si su hijo no se siente bien, Tylenol _____ mg se le puede dar cada 4-6 horas según lo necesite para el dolor.  Los bebés pueden usar sus pañales normalmente. Si su hijo todavía usa pañales, aplique vaselina en la punta del pene o en la parte del frente del pañal, cada vez que cambia el pañal. Esto evitará que la punta del pene se pegue al pañal. Usted podrá bañar a su hijo dos días después de la operación.  Sin embargo, evite baños largos hasta que la herida haya sanado.  Pomada Neosporin puede también ser usada con los cambios de pañales dos veces al día para ayudar a sanar.  Usted será contactado un día después de la cirugía para saber como esta su hijo. Si usted tiene preguntas o preocupaciones después del procedimiento, puede contactar nuestra oficina.
Usted debe llamar a nuestra oficina al 210-615-1600_ si:
 

· Su hijo tiene mucho dolor y la medicina para el dolor no le esta ayudando.

· Algo esta saliendo de la herida.

· Después de unos cuantos días la herida todavía se ve roja, inflamada y se siente más

  caliente que el resto de la piel alrededor.

· El tiene fiebre alta de 102 o más.

· El tiene problemas para orinar.

 

 

4499 Medical Dr. Suite 360 San Antonio, TX 78229 Ph: (210) 615-1600 Fx: (210) 615-1601


