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Cuidado De La Circuncisión Del Recién Nacido
Información General Las circuncisiones son pequeñas intervenciones operativas que generalmente carecen de grandes problemas. Attentionto a algunos aspectos de la atención postoperatoria ayudará a lograr una recuperación sin problemas para su hijo.
Dolor El dolor no es una característica importante de las circuncisiones, pero algunas molestias pueden señalar por un día o dos después de la operacion. Si su hijo parece ser quisquilloso, yo puede darle acetaminofén baja de acuerdo con las instrucciones de la botella.
Dieta Sin restricciones
Cuidado Local Usted puede darle a su bebé un baño en el tercer día después de la circuncisión. Si el pene se vuelve muy contaminada con materia fecales, se debe limpiar suavemente con un paño suave y húmedo. Neosporin, Bacitracin, Polysporin se debe aplicar generosamente con cada cambio de pañal. Algunos médicos prefieren que el ungüento antibiótico se aplica dos veces al día y que vasaline aplicarse todos con todos los cambios de pañal otros. Esto ayuda a evitar que el pene se pegue al pañal que puede causar sangrado si el área del pañal se retira. Por favor, no use más Neosporin o ungüento con cualquier analgésico en ella como wee han tenido algunos niños reaccionan negativamente a la misma. Estos ungüentos están disponibles sin receta en la farmacia.
Complicaciones La piel del pene es delgada y suave, parecida a la de la eyelidand es propenso a la inflamación después de la circuncisión. Además, supuración bajo la piel puede recoger para formar un hematoma (ampolla de sangre). La hinchazón puede hacer que el pene parezca deformado pero va a desaparecer por completo con el tiempo. La hemorragia menor se puede controlar mediante la colocación de una almohadilla guaze y applyuing presión suave durante unos minutos. Si usted nota cualquier sangrado abundante pr persistente, o una gran colección de sangre debajo de la piel, por favor póngase en contacto con nosotros en 210-615-1600
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