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Hidronefrosis
¿Cómo funciona el sistema urinario?   
El sistema urinario consiste de: 


 2 riñones

 vejiga

 2 uréteres

 2 músculos esfínter uretrales


Los riñones filtran la sangre sacando productos de desecho y producen orina.  

La orina fluye de los riñones baja por los uréteres a la vejiga. De ahí pasa por otro tubo llamado uretra hacia a fuera cuando orina.

 

Los uréteres forman un túnel por la pared de la vejiga de tal manera que al entrar crea un colgajo que actúa como válvula. En la unión de la vejiga con la uretra hay un anillo musculoso (el esfínter) que detiene el escape de orina durante el tiempo que no va al baño a orinar. Cuando orina, los músculos en la pared de la vejiga se aprietan para eliminar la orina de la vejiga. A la misma vez los músculos del esfínter deben relajarse para permitir que la orina fluya por la uretra.

 

Las válvulas que están entre los uréteres y la vejiga no permiten que la orina regrese a los uréteres de tal manera que toda la orina en la vejiga sale a la misma vez. Conforme vaya saliendo la orina de la vejiga las válvulas detienen la alta presión normal para no afectar los riñones.

 

¿Qué es la hidronefrosis?

Hidronefrosis es una condición que puede ocurre durante el embarazo, en cual los riñones se llenan de orina y se agrandan. Hay varios motivos que pueden causar esto. Hidronefrosis también puede ocurrir en los adultos, pero normalmente esto se desarrolla por motivos completamente distintos y el tratamiento también es distinto. 

 

Aunque la hidronefrosis se diagnostique antes de nacer el bebé, esto no debe de causar ningún síntoma en la madre. No afecta el cuidado de la mamá durante el embarazo, solamente serán necesarios algunos ultrasonidos adicionales. Hidronefrosis normalmente no causa ningún problema al bebé antes de nacer. Su bebé deberá ser monitoreado cuidadosamente después de nacer para determinar que esta causando la hidronefrosis.

 

Antes de nacer el bebé, hidronefrosis se puede diagnosticar porque se pueden ver los riñones engrandecidos en el ultrasonido. Igual, después de haber nacido, ultrasonidos pueden confirmar el diagnóstico. 

¿Qué puede causar hidronefrosis y cuál es el tratamiento?
La hidronefrosis puede ocurrir por distintos motivos:

� Unos de estos es una obstrucción en el tracto urinario que no permite que fluya la orina adecuadamente. Esto puede ocurrir entre el riñón y el uréter (unión ureteropelvica, o UPJ, por sus siglas en inglés), entre la vejiga y el uréter (unión vesicoureteral UVJ, por sus siglas en inglés) o en la uretra (válvula uretral posterior).  Si la causa es una obstrucción, su bebé puede requerir una cirugía llamada pieloplastia para quitar la obstrucción. Para más información por favor lea nuestro folleto sobre pieloplastia UPJ. 
 Reflujo Vesicoureteral (VUR, por sus siglas en inglés) ocurre cuando la válvula entre el uréter y la vejiga no funciona adecuadamente resultando en el regreso de orina a el riñón. Si la causa es VUR, el bebé recibirá tratamiento con de antibióticos. Para más información por favor lea nuestro folleto de Reflujo Veiscoureteral.  

Duplicación Ureteral afecta al 1% de las personas. Niños con duplicación ureteral tienen dos uréteres en vez de uno. Ocasionalmente tienen una obstrucción en la base de uno de los uréteres llamado un ureterocele.

 Un riñón multiquístico displásico (MCDK, por sus siglas en inglés) es un riñón que no funciona y que esta compuesto de varios quistes. En ocasiones estos se secan y desaparecen, pero algunos deben ser extirpados más adelante. Si la causa es un riñon multiquístico, el riñón afectado puede ser extirpado. El riñón normal se dejará en el lado opuesto o puede dejarse en su lugar mientras no cause daño. El vivir con un solo riñón no tendrá efecto significativo en la salud de su bebé. 
Si se diagnostica la hidronefrosis durante el embarazo, el tratamiento consistiera en: 

 Monitoreo con ultrasonidos para ver que el bebé esté creciendo normalmente y que los riñones no estén creciendo demasiado;

 El bebé normalmente nace por parto normal;  

 Si la hidronefrosis está causando problemas a su bebé el exceso de liquido se saca de los riñones de su bebé durante el embarazo. Esto es muy raro.

Después de nacer el bebé, la hidronefrosis será monitoreada usando ultrasonidos y otros estudios. El tratamiento dependerá de que está provocándolo:

 

 Si la causa de la hidronefrosis es una obstrucción y ésta se quita, los riñones de su bebé podrán funcionar correctamente.  

 Si la causa del hidronefrosis es VUR que no es muy severo, lo más probable es que los riñones de su bebé funcionen correctamente.  

 Si la causa del hidronefrosis es VUR severo, el pronóstico puede ser menos favorable. Su bebé puede requerir una cirugía para corregir el reflujo y puede haber daño a sus riñones. Sin embargo, entre más temprano se encuentre la hidronefrosis, mejor será el resultado para su bebé. 
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