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MACE

Malone- Apellido del cirujano que originalmente describió el procedimiento

Antergade- Adelante enema
Continencia - Limpio y seco durante el día

Enema-  Lavado del colon con un líquido

El procedimiento de MACE es un desigend procedimiento quirúrgico para ayudar a los pacientes con intestino neurogénico (estreñimiento crónico o fecal y en la continencia. Muchos pacientes con intestino neurogénico son incapaces de detectar cuando un movimiento intestinal es inminente. Así que tienen accidentes y requieren el uso de pañales.
El procedimiento MACE implica una operación abdominal para que la punta del apéndice de la piel de la pared abdominal, donde se cose en su lugar. Se coloca generalmente en el ombligo, donde es bien escondido. El apéndice se encuentra en la parte inicial del intestino grueso, donde las heces comienza a ser formada. Como heces pasa a través del colon, se hace progresivamente más sólida. Así que si uno puede irrigar el colon y eliminar todas las heces del colon, los accidentes por lo general no se presentan en las siguientes 24 horas.

Después de la cirugía, un catéter se deja en su lugar durante 3 semanas, permitiendo que el estoma (el sitio donde el ombligo se cose a la piel) para sanar. Riegos (enemas anterógrada o hacia delante) se comienzan a los pocos días después de la cirugía una vez que la función intestinal ha regresado y la dieta ha sido reanudado.

Empezamos poco a poco, con sólo 50 ml de la temperatura del agua del grifo cuerpo. Cada tercera noche, los riegos se incrementan en 50 ml. En la tercera visita de una semana después de la cirugía, se retira el catéter. Se vuelve a entrar cada noche para hacer el riego y luego se retira una vez que toda el agua se ha inculcado. El sitio del estoma permanece seca y sin fugas en más que 98 por ciento de los niños.

La mayoría de los niños riegan en última instancia con 500-1000 ml de agua cada noche. Determinar el volumen correcto de agua necesaria para cada niño toma varias semanas para afinar y es el momento más difíciles. Después de 1-3 meses, la mayoría de los padres han descubierto el el volumen de agua necesaria para limpiar el colon completamente. Los riegos cada noche puede tomar 30 a 60 minutos, tiempo durante el cual el niño puede sentarse en el inodoro y leer, color, etc. Aproximadamente el 93 por ciento de los niños que utilizan su maza diaria son limpias, de un día para otro.

El procedimiento Mace sólo es beneficioso para los pacientes y familes que están dispuestos a irrigar el colon cada noche. Los benfits son evidentes, raro hay accidentes de heces durante el día, no se mete a limpiar, la posibilidad de su hijo a controlar la gestión entrañas independiente y disminución del dolor abdominal en niños con estreñimiento crónico.

El procedimiento de Mace se puede realizar solo o combinado con otro tipo de cirugía, tales como aumento de la vejiga, la cirugía ureteral, o canal urinario abdominal cateterizable (procedimiento de Monti). Si el apéndice se ha eliminado o no es adecuada para el procedimiento, un pequeño trozo de intestino delgado se puede utilizar para crear un canal para sustituir el apéndice.
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