
Los Testículos No Descendidos

¿Que son los testículos no descendidos?

Esto es cuando los testículos de su hijo no están en su lugar habitual. Mientras su hijo permanece en el útero, los testículos son developinginside su abdomen. Hacia el final del embarazo, los testículos viajar a través de un pasaje en el escroto (saco escrotal). Ambos testículos deben estar en el escroto por el tiempo que su hijo cumpla 1 año de edad. Por lo general, sólo uno de los testículos se ve afectada, pero en raras ocasiones, los dos testículos no viaja en el escroto.
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en algunos niños, los testículos pueden estar en el escroto durante gran parte del tiempo. A veces no se puede sentir allí porque naturalmente subir de nuevo en el cuerpo de su hijo cuando tiene miedo o se expone a temperaturas frías. Generalmente, usted puede encontrar esto al poner a su hijo en un baño con agua tibia y comprobación de sentir ambos testículos. Si este es el caso, no hay ningún motivo de preocupación.

¿Cuáles son los síntomas de la de testículos no descendidos y cómo se diagnostican?

Por lo general, no habrá ningún síntoma aparte de no ser capaz de sentir los testículos en el escroto. Su hijo no sentirá dolor, y los testículos no descendidos no va a interferir con las funciones corporales.
Sin embargo, si un testículo se tuerce (torsión testicular), el niño experimenta dolor, ya sea en la ingle areaor el abdomen, dependiendo de la localización del testículo en el momento.

El médico de su niño tendrá que determinar si los testículos no descendidos o carnero castrado que han caído de nuevo en el cuerpo temporalmente. Esto se hace generalmente por sentir el abdomen y el escroto.

¿Qué causa entonces y qué tan comunes son?
En raras ocasiones, el testículo no desciende debido a problmes otros con los propios testículos o con las hormonas masculinas. No sabemos exactamente por qué sucede esto, pero no se debe a nada de lo que pasó durante el embarazo. Esta condición es más común en los bebés prematuros. Alrededor de 1 de cada 20 bebés varones nacen con un testículo no descendido. En aabout 1 en 70 casos, el testilce sigue sin descender.

¿Cómo se tratan los testículos no descendidos?

El método de tratamiento depende de la causa sospechada. Sin embargo, cualquiera que sea la causa, los testículos no descendidos son mejor tratados en la primera infancia. Los testículos de su hijo necesitará tratamiento como Tehy no parecen madurar correctamente si se deja en el abdomen. La cantidad de niveles de esperma y la fertilidad parece menor en los hombres que han tenido testículos no descendidos, y aún más baja si no se trata a tiempo en childhood.This se debe a que los testículos tienen que ser unos grados más fría que el resto del cuerpo para producir espermatozoides . Si los testículos permanecen en el abdomen, esto también aumenta el riesgo de torsión testicular.

Si los médicos sospechan que los testículos no han descendido durante un problme hormona, pueden sugerir un curso corto de una hormona llamada gonadotropina coriónica humana (hCG). De lo contrario, procedd con una cirugía para colocar el testículo en el escroto (orquidopexia).

¿Qué es una orquidopexia?

Esta es una operación para traer los testículos hacia abajo desde el abdomen hasta su lugar habitual en el escroto. Esta es una operación corta bajo genreral anestésico que dura alrededor de 45 minutos. En muchos casos, su niño llegue al hospital, tienen la operationand ser capaz de volver a casa el mismo día. De vez en cuando un niño va a necesitar saty en el hospital durante la noche.

¿Qué sucede antes de la operación?

Usted recibirá información sobre cómo preparar a su hijo para la operación. Su hijo no debería tener nada que comer o beber antes del período de tiempo especificado para ti. Es importante seguir estas instrucciones, de lo contrario la operación de su hijo puede ser necesario retrasar.

En el día de la cirugía, su cirujano del niño a visitar con usted para explicar el funcionamiento en detalle y discutir cualquier preocupación que usted pueda tener. Un anestesiólogo también lo visitará para explicar sobre el alivio de la anestesia y el dolor después de la operación. Informe a los médicos si su hijo su hijo tiene problemas médicos, como alergias. Por favor traiga todos los medicamentos que toma su hijo.

¿Qué hace la operación?

La orquidopexia se puede llevar a cabo utilizando la cirugía abierta tradicional o cirugía laprascopic. El cirujano mueve el testículo hacia el escroto, y cerrar el paso a través del cual debía haber viajado el testículo. Este cierre se detendrá el testículo se mueva de nuevo en el abdomen de su niño.

En raras ocasiones, el cirujano descubrirá que el testículo no se ha formado correctamente o se ha dañado mientras que en el abdomen. Si este es el caso, él o ella extirpar el testículo dañado y puede asegurar el testículo sano en el escroto por lo que permanecerá en su lugar y continuar para desarrollarse normalmente. A veces se necesitan dos operaciones para llevar el testículo hacia el lugar correcto.

Existe algún riesgo con la operación?

Cada anestésico lleva un rick de complicaciones, pero esto es muy pequeño. Anestesista de su hijo es un médico experimentado que está capacitado para hacer frente a cualquier complicación. Toda cirugía conlleva un pequeño riesgo de infección o hemorragia. Después de la operación habrá algo de sensibilidad en el área inguinal. De vez en cuando también puede haber algunos moretones. Existe un pequeño riesgo de que el testículo puede ser dañado durante la operación. Esto es más probable que ocurra si el testículo no se puede sentir mientras que en el abodomen.

¿Qué sucede después?

Su hijo será llevado a la sala de recuperación después de la cirugía, será capaz de volver a casa una vez que él ha tenido algo de comer y beber.

Su hijo se ha dado medicamentos para aliviar el dolor durante la operación, pero ésta comenzará a WERA apagado. su hijo tendrá que tener el alivio del dolor regular durante al menos 3 días, y le daremos los medicamentos para llevar a casa con usted. Además de los medicamentos, distrayendo a su hijo por jugar, ver televisión o leer juntos también puede ayudar a mantener la mente de su hijo del dolor.

Ingle del niño probablemente sentirá dolor durante un tiempo después de la operación, pero el uso de ropa suelta puede ayudar. Los stiitches utilizados durante la operación se disolverán por sí ownso allí hay necesidad de que las retiren. Mantenga el lugar de operación limpia y seca durante 2-3 días para la curación. Evite bañarse o sumergir el área hasta que el sitio cicatriza. Su hijo no debe ir en bicicleta o sentarse otra en juguetes durante un mes después de la operación, para evitar que los testículos de viajar de nuevo hasta el abdomen.

El niño debe ser capaz de volver a la escuela dentro de un par de días, cuando él es más cómodo. Su hijo tendrá que tener una cita de seguimiento con las instrucciones. Usted puede llamar a la oficina al 210-615-1600 para programar la cita.

¿Cuál es el resultado para los niños con testículos no descendidos?

Cuando los testículos no descendidos son tratados adecuadamente en la infancia, el resultado es bueno. Su hijo tendrá una fertilidad normal a menos que hubiera un problema con los propios testículos. Si un testículo dañado fue retirado, dejando un testículo sano no debería afectar a su fertilidad del niño en el futuro.
Usted debe llamar a nuestra oficina al 210-615-1600 si:
· Nuestro niño tiene dolor unrelieved o hay supuración de la herida

· Después de los días unas cuantas sitio de la herida todavía está roja, hinchada y se siente más caliente que la piel circundante.

· Su hijo tiene una temperatura de 102 grados o más

· Si su niño está teniendo dificultad para orinar.
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