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Válvulas Uretrales Posteriores

 

¿Cómo funciona el sistema urinario?

El sistema urinario consiste de los riñones, la vejiga y los uréteres. Los riñones filtran la sangre eliminando productos de desecho y producen orina. La orina fluye de los riñones y baja por los uréteres a la vejiga. 

 

 

¿Qué son las válvulas uretrales posteriores?
Válvulas uretrales posteriores (o PUV, por sus siglas en inglés) es una condición que solo sucede en los varones. Afecta la uretra (el tubo que sale de vejiga hacia afuera). Niños que tienen PUV, la uretra tiene una obstrucción cerca de la vejiga. Esto dificulta el paso de la orina de su niño. Conforme se va esforzando la vejiga a pasar la orina esto aumenta la presión en la vejiga que puede causar que la orina se regrese a los uréteres y los riñones. Esto causa que los riñones y la vejiga se hinchen y puede dañar los riñones. 

 

¿Cuáles son los síntomas de PUV?

Hay una variedad de síntomas asociados con PUV, sin embargo no afectan a todo niño igual. El grado de obstrucción afecta la gravedad de los síntomas. Algunos síntomas incluyen:

 Una vejiga agrandada, tanto que se puede palpar como un bulto por el abdomen

 Infecciones de vías urinarias (UTIs)

 Dificultad orinar

 Un flujo débil al orinar

 Frecuencia urinaria inusual

 Mojando la cama después de haber exitosamente dejado el pañal

 Aumento de peso lento

 

Sin embargo, estos síntomas pueden parecerse a los síntomas de otras condiciones, siempre debe de consultar con su médico. 

 

¿Cómo se diagnostica?

PUV se puede diagnosticar por un ultrasonido rutinario durante el embarazo si la vejiga, uréteres o los riñones están hinchados. También se puede diagnosticar en un recién nacido si la vejiga esta hinchada y supura orina constantemente. Si la obstrucción no fue severa antes o después del nacimiento, puede que no se detecte hasta que el niño presente los síntomas antes mencionados. 

 

La gravedad de la obstrucción afecta como se diagnostica la condición. Cada caso es distinto, sin embargo los siguientes estudios son comunes:

 

 Ultrasonido del abdomen de su niño – Esto es muy parecido a un ultrasonido que se hace durante el embarazo. Esto nos da una imagen de los órganos en el cuerpo y como están funcionando.

 

 Cistograma de Evacuación (VCUG, por sus siglas en inglés) – Este estudio muestra la orina pasando del la vejiga a la uretra y hacia fuera. También muestra si la orina fluye de regreso a los uréteres y riñones (esto se conoce como reflujo).

 Cistoscopia – este es un estudio que usa un tubo pequeño con una camera en la punta para examinar adentro de la vejiga.

 

 Análisis de sangre – Estos enseñaran como están funcionando los riñones de su niño y detectará si hay suficiente liquido en el cuerpo.

Pueden ser necesarios otros estudios e imágenes para ver que estén funcionando bien otras partes del sistema urinario. Estos pueden incluir estudios de la función de los riñones y vejiga. 

 

¿Qué causa PUV?

No es una condición que se hereda, sino que es algo que sucede en las primeras etapas del embarazo cuando empiezan a formarse los órganos, músculos y tejidos. No se debe a algo que hizo la madre durante el embarazo. PUV sucede en 1 de cada 8000 embarazos y afecta solo a los varones.

¿Cómo se puede tratar PUV?
Existen varias opciones de tratamiento, dependiendo en que tan severo afecten los síntomas a su niño:

 Normalmente lo que se hace inicialmente es tratar los síntomas esto incluye introducir un catéter (un tubo delgado y de plástico) a la vejiga para drenar la orina. Cualquier infección de las vías urinarias y desequilibrios de fluidos serán tratados con antibióticos...

Otro tratamiento sería intentar quitar parte de la válvula que esta provocando el reflujo urinario a los riñones. Esto normalmente se lleva a cabo usando un cistoscopio (un tubo con una luz en la punta) esto se hace en lugar de una cirugía “abierta” tradicional. 
 

Su niño requerirá seguimiento en el consultorio a largo plazo para verificar que no haya daño permanente al sistema urinario. 
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